

Møde 5 i foreningsåret 2016 - 17

Mødested hos Henrik Eg, D39, onsdag d. 19. oktober kl. 19:30

Agenda:

1. Godkendelse af mødereferat 4

Referat er udsendt af Lona.

2. Økonomi

Status fra Henrik og Svend.

3. Ekstern administration

1. Evaluering af tilbud for administration.
2. Evaluering af tilbud for ekstern revision

4. Ekstraordinær generalforsamling

1. Processen for XGF aftales
2. Bestyrelsens beretning
3. Organisering af den XGF

5. Fællesarealer

1. Beslutning af arbejder ud fra ønskelisten
2. Indhentning af tilbud på flise- og beskæringsarbejde.
3. Tilbud på snerydning gennemgås.
4. Aftale med lokal snerydder skal på plads.

6. Nærlegepladser

Kort om faldunderlag og græs slåning.

7. Ny affaldsordning

1. Sortering i fraktioner starter 1. december
2. Stor forvirring om ordningen for storskrald mm. - er startet pr. 1. oktober
3. Nye stativer fra kommunen. Hvilken proces vil vi anbefale.

8. Væremøllen

1. Et tilbud på handicapflugtrampe modtaget.
2. Varmeforsyningen har lavet energieftersyn. Status fra Jesper K

9. Lunden

Vi skal overveje renovering af de ældre dele af Borgen.

10. Røde Vejmølle

Røde Vejmølle november har bladdag mandag d. 7. nov.

11. Brugergruppen

Helle orienterer.

12. Eventuelt

Andre (glemte) -sager